
ПРОЕКТ № ПВ-891
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про проведення демонтажу перегородок
з дверима в місцях загального користування 
багатоквартирного будинку

З метою дотримання єдиної технічної політики в житловій сфері, що забезпечує 
виконання вимог чинних нормативних актів з утримання житлових будинків, у зв’язку з 
виявленим фактом перепланувань у місцях загального користування в коридорах 
підвальних приміщень багатоквартирного будинку, керуючись Правилами утримання 
жилих будинків та прибудинкової території, затвердженим наказом 
Держжитлокомунгоспу від 17.05.2005 № 76, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 25.08.2005 за № 927/11207, підпунктом 1 пункту а ст. 30 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання начальника управління 
інспекції та контролю Броварської міської ради Броварського району Київської 
області від 17.10.2023 № 11323/10.4/В, виконавчий комітет Броварської міської ради 
Броварського району Київської області  

  
ВИРІШИВ:

   1. Демонтувати перегородки з дверима у місцях загального користування в 
коридорах підвальних приміщень третього, четвертого, п’ятого під’їздів 
багатоквартирного будинку по вулиці Грушевського Михайла, 15 в м. Бровари   
Броварського району Київської області.

  2. Доручити житлово-експлуатаційній службі ПрАТ «Броварський завод 
залізобетонних конструкцій» забезпечити приведення місця загального користування за 
адресою зазначеною в пункті 1 цього рішення, до попереднього стану.

  3. З метою попередження порушення громадського порядку під час проведення 
робіт з демонтажу доручити Управлінню інспекції та контролю Броварської міської 
ради Броварського району Київської області забезпечити участь працівників 
Броварського районного управління поліції Головного управління Національної поліції 
в Київській області. 

  4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова        Ігор САПОЖКО


